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Dados n ntimeros, calculad qué resultados diferentes se pueden obtener con los operadores
suma y producto, y poniendo tantos paréntesis com se quiera, pero sin cambiar el orden
de los ntimeros. Por ejemplo, con 2, 1 y 3 se puede conseguir 5, 6, 8 0 9, y ningtn otro
resultado. Algunas combinaciones posiblesson (2-1)+3=5,2-(1-3) =6,2-(1+3) =8,
y(2+1)-3=09.

Entrada

La entrada consiste en varios casos, cada uno con 7, seguido de n niimeros naturales entre 1
y9. Asumid 1 <n <9.

Salida

Para cada caso, escribid todos los posibles resultados en orden.

Ejemplo de entrada Ejemplo de salida

3. 213 5689

2 11 12

4 2583 18 21 29 31 32 34 41 45 54 57 58 59 77 78 83 86 110 12:
4 99909 36 99 162 171 243 324 738 810 1458 6561
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